Особо заморачиваться не стал, ибо упрощённой модели силовой части ИП достаточно, чтобы пояснить принцип регулирования мощности в ИП.
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Рис.1. Модель и осциллограммы результата моделирования промышленных ИП.
Резонансная метода в параллельном (L+C) контуре, которая используется практически во всех промыщленных ИП (и не только).
На рис.1 на левой стороне показана модель, а  на правой осцил. результаты моделирования.
V1 – генератор прямоугольных управляющих импульсов подающихся на затвор U1 через резистор R2;
V2 – генератор синусоидального напряжения 220В, 50Гц;
U1 – управляемый ключ (IGBT);
L1-L3, C1, R2 и R3 – схема замещения параллельного контура (L+C) индуктора и нагрузки (кастрюля, сковородка и т.д.);
L4 и C2 – LC-фильтр;
D1-D4 – выпрямитель сетевого напряжения 220В, 50Гц.

Осцил. сверху вниз здесь и на др. рис. 2-4.
- напряжение на коллекторе U1;
- ток через U1;
- мощность, выделяющаяся на ключе U1;
- мощность, выделяющаяся в нагрузке (кастрюля, сковородка и т.д.).
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Рис.2.  Мощность, выделяющаяся в нагрузке (кастрюля, сковородка и т.д.).
На рис.2 показана мощность (Average), выделяющаяся в нагрузке за 20ms (за 10ms, 1сек, 1мин, 1час и т.д.) она всё равно будет равна 2,4371кВт.
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Рис.3.  Мощность, выделяющаяся на ключе U1.
Как видим, мощность, выделяющаяся на ключе равна 23,692Вт при мощности, выделяющейся в ИП равной 2,4371кВт, а динамическая мощность не превышает 1,75кВт.
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Рис.4.
На рис. показан временной участок (4,7-5,3ms)  максимальных мощностей, тока и напряжения для детального анализа. 

Так в чём же состоит наша задача, дабы сделать так, чтобы, не нарушая режим ZVS (zero voltage switching), регулировать мощность ИП от нуля до максимальной? Есть много решений данной задачи, один из них показываю здесь. Рис. модели  и некоторые осцил. не выкладываю, а то вдруг наши забугорные партнёры сопрут.
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